



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ NEAMȚ

COMUNICAT DE PRESĂ

Activități de verificare ale ITM Neamț în hoteluri și restaurante

Pe parcursul anului 2023, Inspectoratul Teritorial de Muncă Neamț desfășoară Acțiunea de verificare și control a respectării prevederilor legale din domeniul securității și sănătății în muncă în domeniile: hoteluri și alte facilități de cazare, restaurante și alte activități de servicii de alimentație.

Obiectivele acestei acțiuni sunt: creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și angajaților în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă, identificarea pericolelor și evaluarea riscurilor la locurile de muncă, identificarea echipamentelor de muncă care pot prezenta riscuri în exploatare pentru lucrători și verificarea modului de instruire a lucrătorilor.

La debutul acestei acțiuni, în data de 26.01.2023, a avut loc o ședință de informare și conștientizare a angajatorilor din aceste domenii de activitate, în sala de ședințe a Inspectoratului Teritorial de Muncă Neamț.



La activitatea de informare au fost invitați să participe atât angajatori cât și reprezentanți ai acestora, lucrători desemnați pentru a se ocupa de activitățile de prevenire și protecție, lucrători și reprezentanți ai lucrătorilor cu răspunderi specifice cu atribuții de securitate și sănătate în muncă din domeniile hoteluri, alte facilități de

Str. Dr Gheorghe Iacomi, nr. 8, Piatra Neamț
Tel.: +4 0233 21 96 08; Fax: +4 0233 21 55 89
E-mail: itmneamt@itmneamt.ro

www.itmneamt.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

cazare, restaurante și alte activități de servicii de alimentație. Participanții la această întâlnire au primit informații cu privire la legislația din domeniul securității și sănătății în muncă și modalități de prevenire a riscurilor la locurile de muncă.

La această întâlnire de lucru, din partea Inspectoratului Teritorial de Muncă Neamț, au participat șeful serviciului control SSM și un inspector de muncă SSM.

Inspector șef